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S televizorem The Frame objevuje Samsung na veletrhu Art Basel 2024 v Basileji nové cesty, jak si vychutnat výtvarné umění

Na návštěvníky čekají mimo jiné interaktivní výstavy, debaty s kurátory nebo špičkové reprodukce výtvarných děl 

BASILEJ, Švýcarsko – 12. června 2024 – Společnost Samsung Electronics dnes oznámila, že na veletrhu Art Basel vystavuje televizní řadu The Frame. Samsung tak naplňuje tak svou roli partnera akce v oblasti zobrazovacích zařízení. Letos se veletrh koná ve dnech 13. – 16. června[footnoteRef:1] ve veletržním centru Messe Basel.   [1:  Akce je přístupná veřejnosti ve dnech 13. – 16. června, v termínu 10. – 12. června funguje ve VIP režimu. ] 


Veletrh Art Basel založila v roce 1970 skupina basilejských galeristů. Dnes jde o světově proslulou akci pro milovníky moderního a současného umění, probíhá v Basileji, na Miami Beach, v Hongkongu a v Paříži. Basilejské akce se letos zúčastní na 285 špičkových galerií ze 40 zemí, které do Švýcarska přivezou špičková umělecká díla nejrůznějších žánrů od obrazů a soch až po fotografie a digitální umění. Mezi autory patří proslulí modernisté z počátku 20. století i současní mladí talentovaní umělci. Art Basel zkrátka opět potvrzuje své jedinečné postavení mezi nejlepšími uměleckými akcemi světa. 

Samsung na akci Art Basel otevře exkluzivní stánek Samsung The Frame Lounge, v němž představí svou lifestylovou televizní řadu The Frame v rámci konceptu „A New Way of Exploring Art“, tedy „Nové způsoby, jak objevovat umění“. Televizory The Frame se nacházejí ve stánku i v jeho okolí, ale také na dalších místech veletrhu. Návštěvníci si tak mohou vychutnat jedinečnou kvalitu těchto modelů v nejrůznějších prostorách celé akce. 

„Díky našemu postavení oficiálního partnera veletrhu Art Basel v Basileji můžeme širokému spektru návštěvníků představit model The Frame coby lifestylový televizor, který se mimo jiné skvěle hodí na digitální zobrazení uměleckých děl,“ prohlásil Cheolgi Kim, výkonný viceprezident divize zobrazovacích zařízení v Samsung Electronics. „Možnosti digitálního zobrazení výtvarného umění na obrazovkách The Frame hodláme ještě rozšiřovat, což pomůže růstu uměleckého ekosystému a posune hranice využití moderních technologií v současném uměleckém světě.“

Součástí stánku Samsungu je obří stěna The Frame Wall se 14 televizory The Frame, na nichž se zobrazí umělecká díla ve výjimečné kvalitě QLED 4K. Uvnitř stánku bude možné navštívit tzv. Highlight Zone s bohatou nabídkou uměleckých děl dostupných v internetovém obchodě Samsung Art Store, V interaktivním prostoru Find The Frame Zone budou moci návštěvníci objevit televizor The Frame ukrytý mezi skutečnými obrazy. 

V prostoru The Frame Lounge se během dvou dnů rovněž uskuteční dvě diskuse, jejichž moderátorkou bude Daria Brit Greene, kurátorka Samsung Art Store. Protagonistkou prvního interview bude 11. června Angelle Siyang-Le, ředitelka hongkongské odnože Art Basel. O den později dorazí Irene Kim, ředitelka pro VIP vztahy a členka představenstva Art Basel. V rozhovorech zazní celá řada cenných informací a postřehů ohledně současných trendů ve výtvarném umění a hlavních lákadlech veletrhu, a dojde i na význam a cíle spolupráce se Samsungem. 

Svou roli oficiálního partnera akce naplní Samsung i díky další diskusi s předními influencery v oboru, mezi něž patří mimo jiné Fritz Proctor nebo Geneva Vanderzeil. Oba se výstavy účastní osobně a mohou se přesvědčit o výhodách televizorů The Frame na vlastní oči.
 
Při vývoji The Frame se na výtvarné umění myslelo od samého začátku. Když se na televizor jeho majitelé nedívají, lze ho využít jako rám pro nejrůznější výtvarná díla v kvalitě QLED 4K. Díky matnému displeji je obraz výborně vidět i v denním světle, takže opravdu připomíná skutečné umělecké dílo. V internetovém obchodě Samsung Art Store je k dispozici více než 2500 děl od nejrůznějších tvůrců z katalogů mnoha muzeí a galerií po celém světě. 

[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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